

о возвращении Его Высокостепенства Посла изъ Рячи въ Астрахань извѣстія не имѣли.

Чего ради высокостепенному Ахмѣду Хану, и Его Шахова Величества ближнему дворянину Яхъя Беку приказано, чтобъ вмѣстѣ съ Приставомъ высокостепеннымъ Зекерія Ханомъ, вышепомянутаго Его Высокостепенства Посла со всякою честію и почтеніемъ изъ Рячи поднявъ препроводили въ Мизандронъ, и надлежащимъ образомъ Его Высокостепенству во всемъ услужили, и памо ожидали прѣѣзду Его Шахова Величества, чтобъ памъ на аудіенціи у Его Шахова Величества быть могъ.

А по тракту велѣно командрамъ и управителямъ, сколько провизіи къ посольству Его Высокостепенству принадлежитъ, по обыкновенію на всякой спланціи прѣуготовлять, и надлежащую честь и почтеніе отдавать.

А кромѣ того Его Шахово Величество на дорожные издержки, сверхъ кормовыхъ денегъ 1000. шюмановъ [то есть 10000. рублей] пожаловалъ, и указалъ, дабы оныя деньги Его Высокостепенству Послу отданы были, чтобъ онъ ради своего обиходу на мѣлкіе расходы употребить могъ; и Богу изволившу по допущеніи на аудіенцію къ Его Шахову Величеству со всякою честію и удовольствіемъ снабдѣнъ будеТЬ.

А понеже высочайшаго Россійскаго двора Эшикъ-Векиль [Резидентъ] отправлялъ курїра въ Астрахань.

Того ради я присланные отъ высочайшаго двора высочайшіе указы и письма, съ ближнимъ Его Шахова Величества дворяниномъ Яхъя Бекомъ при моемъ письмѣ для отправленія къ Его Высокостепенству Послу, оному Эшику-Векилю вручилъ; такожъ взирая на имѣющуюся между обоими величай-